1. Folyo Kaplama nedir?

Profil yüzeyine laminasyon yolu ile uygulanan 200 micrometre kalınlığında üst tarafı hava şartlarına mukavim olması için yüzeyi PMMA poliakrilat  film ile kaplanmış  plastik dekoratif PVC filmlerdir.
2. Folyo Kaplama Hangi İhtiyaçtan doğmuştur?

Pencerler ile binalar arasındaki mimari uyumu sağlamak, ve insanların  göz  zevkini sağlamak amacı ile  değişik renk ve desenlere sahip plastik kaplama filmlerine ihtiyaç duyulmuştur.
3. Folyo ile kaplanan doğramanın ömrü normal doğramaya göre daha mı kısadır?

Folyolu kaplamalı doğramaların kullanım ömrü sahip oldukları renk ve desnlere bağlı olarak ve doğramanın kullanılacağı yerin coğrafi konumuna göre farklılık gösterir.Koyu renkli desenler açık renkli olanlara göre daha çok güneş ışığı emeceği için ömürlerinde bir kısalma beklenebilir. Folyolu doğramalar sürekli olarak  -20°C ile +60°C sıcaklık aralığında  güvenle kullanılabilir.Yüksek sıcaklık dayanımında ise 75°C de  10 dakikanın altındaki sürelerde folyo görüntü ve özelliklerinde bir farklılık beklenmez. Nemli ortamlarda da  güvenle kullanılabilirler.Ancak yinede kullanılacak renk ve desen için folyo üreticisi veya profilde uygulayıcı firmanın doğramanın uygulanacağı yerin iklim şartları ile ilgili görüşleri alınarak sipariş verilmelidir.PVC pen sektöründe dış kullanım için özel olarak üretilmiş folyolar kullanılır.İmalat operasyonları ( örneğin kötü yapılmış köşe birleştirmeleri),taşıma,montaj,temizleme,çarpma,yıpranma,mekanik olarak zarar verme,ihmalkarlık,kötü niyetli zarar,kirlilik veya gün ışığı ve yağmurun doğal hava şartlarındaki etkilerinin dışında kalan diğer oluşumalardan kaynaklanan bozulmalar hususundada dikkatli olmak gerekir.Katı,sıvı yağlar,genel olarak yiyecek maddeleri,aşındırıcı olmayan temizleyiciler,ve diğer su bazlı sıvılar gibi günlük hayatta evde kullanılan ürünlere karşı dayanıklıdır.Boya temizleyicileri gibi güçlü organik solventler,selülozik tiner ve kuru temizlemede kullanılan sıvılar ciddi zararlara neden olabilir.Nemli yumuşak bir bezle temizlenmesi önerilir.Gerekli ise zarar vermeyecek nitelikteki deterjan veya sabunlu ılık su ile uygulanabilir.Cila kullanımından,aşındırıcı yada organik solvent içeren temizleyicilerin kullanımından kaçınılmalıdır.Sonuç olarak uygun montaj ve bakım şartlarından geçirilen folyo kaplamalı bir doğrama ile aynı şartlarda özenle kullanılan beyaz profilden mamül bir doğramanın ömrü hemen hemen aynı olacaktır.Her ikiside özenli bakım gerektirir.
4. Folyo kaplama ve boyamanın yüzey kalitesini artırma anlamında bir etkisi varmıdır?

Folyo kaplamalı profilin kendi yüzeyindeki hataları gizleyeceği  için daha dayanıklıdır diyebiliriz ancak folyo yüzeyinin çizilmemesinede dikkat etmek gerekir.

5. Beyaz profil ile renkli profilde renk kaybetme süreleri nelerdir?

PVC nin ana düşmanı ışık ve ısıdır.Işık ve ısıya maruz kalan PVC yüzeyleri zamanla bozulmaya maruz kalacaktır.Folyo kaplamalar ise yüzeylerinde bulunan akrilik tabaka sayesinde ışık dayanımını artırır ancak yinede doğramanın kullanılacağı ortamın ısısını ve kullanılacak folyonun renk ve deseni hakkında çok dikkatli davranmak gerekir. 

6. Folyo kaplamanın uygulama aşamaları nelerdir? Yerindeki doğramaya uygulanabilirmi?

Folyo kaplama deneyimli personel,özel teçhizat,özel yapıştırıcılar ile temiz olan profil yüzeylerine uygulanır.Sonradan doğrama üstüne uygulanmaz.Folyo kaplama RAL GZ 716/1  kısım 7 ve / veya BS 7722 standartlarının gerekliliklerini karşılayan tutkallama sistem ve teknikleri ile yüzeye kaplanmasını gerektirir.
7. Folyo uzun sürede sorun yaratırmı? Yırtılma, sıyrılma, yerinde tamir yada uygulama yapılabilir mi?

Her ne kadar çizik ve hafif yırtılmalara karşı sonradan tamir yapılması mümkün isede özelikle renk dayanımı için uygun renk ve desenin seçilmesi, mümkünse garantili ürünlerin kullanılmasını tavsiye ederiz.
8. Folyo sadece estetik kaygılar için mi yaptırılır?

Genellikle evet.

9. Profiller renkli üretilecekken neden beyaz üretiliyor da sonrasında folyo kaplanıyor? Maliyet veya fiyat kazanç oranları çok mu farklı ?

Profiller istenilen her renkte üretilebilirler ancak beyaz rengin ışığı en az emen renk olması ve kullanılan pigmentin ışığı yüksek kırma indisine sahip olması dolayısı ile profiller özellikle güneş ışığını çok fazla alan ülkelerde,Türkiye gibi, beyaz olarak üretilirler.

10. Folyo kaplamanın çeşitleri? ( PVC-Ahşap-Alüminyum)
Folyo kaplamalar iç mekan ve dış mekan folyoları olarak ayrıldıkları gibi uygulanacak malzemenin özelliklerine görede sınıflandırılırlar.Dış mekan folyolarının üst yüzeylerinde,daha öncede bahsettiğimiz gibi malzemeyi zararlı güneş ışınlarından koruyacak PMMA poliakrilat film tabakası bulunur. 


11. İç mekanlarda kullanılacak folyo ile dış mekanlarda kullanılacak folyo farklı mıdır?

Dış mekan folyolarında güneş ışınlarına karşı koruyucu akrilik tabaka bulunur.

12. Folyoda kaynak nedir? İthalatmı yerli üretim var mı?

Kalitesi kanıtlamış Avrupa menşeli folyo kullanılmalıdır.

13. Uygulama makineleri nereden temin ediliyor?

Avrupadan.

