Son yıllarda yeni ısı yönetmeliğinin yürürlüğe girmesi ile yapılarda ısı yalıtımının bir miktar daha iyileştirilmesi amaçlanmaktadır.Özellikle farklı iklim şartlarına sahip olan ülkemiz 4 farklı gruba ayrılarak her grupta ayrı ayrı iyileştirilmiş ısı yalıtım değerlerine ulaşılması amaçlanmaktadır.Buradan hareketle son yıllarda yapılmakta olan konutlarda süratle ısı kayıplarının önlenmesine yönelik tedbirlerin alınmakta olduğunu görmekteyiz.Sonsuz olmayan enerji kaynaklarının verimli kullanılması,milli menfaatlerimiz ve bireysel kazançlarımızın yeni teknikler ile korunmaya çalışılıyor olması bizleri memnun etmektedir.Isı yalıtımı yapılan bir konutta ısınmak için daha az yakıt kullanılacağından atmosfere de daha az CO  gazı, Kükürt vb. gazlar atılacağından ozon tabakasının deforme olması geciktirilecek,daha az sera gazı etkisi yaşanacaktır.Ülkemizde doğal gaz,elektrik, ve petrol ürünlerinin dışa bağımlı olması dolayısı ile oluşan yüksek maliyetler ve devletimizin bindirilmiş ekstra   vergilendirme politikasından dolayı toplumumuz ve devletimiz bugün zorunlu olarak ısı  yalıtımı yaparak tasarruf sağlama yoluna gitmektedir.Bununda ekolojik çevre, ferdi ve milli menfaatler,doğal kaynakların korunması bakımından güzel neticeleri olacağı açıktır. Nitekim bu çalışmalar Avrupa’da çok önceleri yapılmış ve iyi neticeler alınmıştır.Örneğin Almanya’da 1995 te yapılan Isı yönetim kanunu değişikliği ile binalarda tüketilen enerji miktarı yapılan ısı yalıtım çalışmaları nedeni ile üçte birine düşmüştür.Şöyle açıklamaya çalışırsak 1995 öncesinde binaların bir metrekaresini ısıtmak için 250 kWh lik enerji ve para harcanırken 1995 yılından itibaren binaların bir metrekaresini aynı şekilde ısıtmak için 70-80 kwh lik enerji ve para harcanır olmuştur.Hedefleri ise gelecekte 30kWh /m2 ile ısıtılabilen binalar  yapabilmektir. Almanlar bu işleri binalarının dışına,tavanına,tabanına  ısı yalıtımı yaparak, daha yalıtımlı pencere ve ısıcamlar kullanarak gerçekleştirmektedir.Bunu da yetersiz gören Almanlar  kendi enerjisini kendisi üreten ve 0 kwh enerji tüketen akıllı evlerin peşindedirler.Isıtmak için harcanan enerji gibi yalıtımsız bir evde birde yazın soğutmak için harcanan enerji  söz konusudur. Burada da tasarrufa gitmenin yolu evin ısınmasını önlemek yani binayı yalıtımlı hale getirmektir.
Türkiye’deki ve dünyadaki konutlarda ısı kaybı en çok 20% gibi dış duvarlarda, 30% gibi pencere boşluklarında,30% civarı yakıt bacalarında ve kalanıda varsa çatı ve taban yüzeylerinden olmaktadır.Birim alanı ıstmak için harcanan enerjiyi düşürmek için örneğin duvarlara ısı yalıtım özelliği olan mantolama ve siding uygulamaları,pencere boşluklarına ısı yalıtımı daha yüksek pencere profili ve nitelikli ısıcam uygulamaları yapılmalıdır.Kendi sektörümüzden örnek verecek olursak ısı iletim katsayısı 5 W/m2K olan eski  tek camlı ahşap doğramayı, ısı yalıtım özelliği olan KOMPEN PVC pencere ile değiştirir ve yine KOMPEN’in ürettiği Isıcam konfor (4+16+4) gibi nitelikli bir  ısıcam gibi güzel bir ürün takarsak pencere bölgemizdeki ısı iletim katsayımız 1,3 W/m2K mertebelerine kadar düşer.Dolayısı ile KOMPEN PVC ve Isıcam takılan bir pencerenin ısı yalıtım değeri de 4 kat artmış olur.Yani çok odacıklı yapısı, plastik olması, contalama sistemi sayesinde dışarıdan sıcak,soğuk,is ,kir,toz geçirmeyen,duvar bağlantıları daha yalıtımlı ve  muntazam olan, ailemize  sağlıklı bir mekan sunan KOMPEN PVC pencere sistemleri düşük U değerleri ile U=1,1-1,7 W/m2K bu özelliklerin hiç biri olmayan eski ahşap tip pencerelere göre veya niteliksiz penlere göre 4 kat daha az ısıtma ve soğutma enerjisi  tüketmemize sebep olarak verimliliğimizi artırmaktadır.Yine küçük bir açıklama yapmak gerekir ise dışarının -15°C olduğu bir kış ayında odamızı 20°C ısıtmaya çalışır isek U=4,8 W/m2.K olan tek camın iç yüzeyi -5,5°C ve dış yüzeyi’de 6°C düzeylerinde olacaktır.Ancak bu tek camı KOMPEN konfor ısıcam ile değiştirilen bir konutta evimizi 20°C ye ısıttığımız zaman camımızın iç yüzey sıcaklığı 14,5 °C , dış tarafı ise -13°C olacaktır.KOMPEN ısıcamın soğuk olan bina dışı ile sıcak olan bina içi arasında ne kadar güzel bir yalıtım köprüsü oluşturduğu buradan açıkça anlaşılmaktadır.Tek camlı bir binada camın yüzeyi soğuk olduğundan bina içini 20°C de tutabilmek için sürekli enerji yakmak gerekmektedir.Ancak KOMPEN PVC ve Isıcam sistemi takılan binada ısıtma enerjisine verdiğiniz para cebinizde tasarrufa dönüşmektedir. 
Çok düşük maliyetler ile yalıtımlı ürünler kullanarak bireysel ve Türkiye olarak ısıtma ve soğutma giderlerimizi kısarak, dışa bağımlığımızın düşürülebildiğini,döviz ihtiyacımızın azaldığını,doğal ve tabii kaynaklarımızın örneğin ormanlarımızın,kömür yataklarımızın,petrol rezervimizin korunduğunu,sera gazı etkisinin düşürülerek küresel ısınmanın yavaşlatıldığını ve geciktirildiğini artık bugün daha rahat anlamaktayız.Dolayısı ile Türkiye’nin de alacağı tasarruf tedbirleri ile daha güçlü olacağı ve uluslararası rekabet gücü daha yüksek devletlerin konumuna geleceği çok açıktır.Sadece pencerelerde ısı yalıtımlı  Pen (KOMPEN) ve ısıcamlar kullanılarak Türkiye’de  yıllık 8-10 milyar dolar arasında tasarruf yapılabileceği telaffuz edilmektedir.Buna binanın dış duvarlarından,çatılarından, bodrumlarından oluşan ısı kayıplarının önlenmesi için alınan yalıtım tedbirlerini, ve aynı şekilde yazın bu binaları soğutmak için harcanan klima güçlerini de hesap ederseniz sadece konutlardan elde edilecek tasarruf 40-50 milyar dolar seviyelerine çıkar ki buda çok önemli bir miktardır

Bugün herkes daha dikkatli davranmakta gider dağılımını daha iyi yaparak daha refah yaşam standartları yakalama peşindedir.Dolayısı ile eski binalarında hızla yalıtım eksiklerini giderme telaşına düştüklerini görmekteyiz.Bu çok olumlu bir tepkidir.Bunun sonucunda yalnızca bireyler devletimizin şart  koştuğu asgari ısı yalıtım değerlerinin üzerinde yalıtım özelliklerine sahip çok daha nitelikli ürünler kullanma yoluna gitmektedirler.Buda bizi kuvvetlendirmekte ve ürünlerimizi çok daha geliştirmemize yardımcı olmaktadır.Türkiye’nin   bu alanda geç kalmışlığı bizleri üzdüğü kadar birikmiş iş potansiyelimizin olması da bizleri geleceğe umutla bakmaya sevk etmektedir.Burada yine  tüketiciye doğru ürünü sunmak adına firmaların daha dürüst davranarak birbirlerini baltalamadan çalışması ve toplumsal ve milli menfaatlerin korunması çok önemli bir husustur ve çok dikkat edilmelidir.
Pencere açısından bakar isek bir konutun pencerelerinin KOMPEN ile değiştirilmesi 2-3 bin TL gibi çok az bir paraya mal olur ve bunu 3-4 sene gibi çok kısa bir sürede geri kazanarak konut sahibini  ömür boyu sürekli  kara geçirir.Bir konutun mantolama giderleri de tahminimizce 2,5-4 bin TL arasında değişmektedir ve buda iyi bir yatırım aracı olarak ortaya çıkmaktadır.
Yıllık 40-50 milyar dolar ısı yalıtımından dolayı tasarruf ithalat harcamalarımızda 20-25% gibi bir azalmaya sebep olacaktır.Bu kaynak milletimizin layık olduğu en iyi hizmeti alabilmesi için yol,hastane,okul vb. yatırımlara yönlendirilebilecektir.Benzer şekilde bireysel olarak ta yapacağımız tasarruflar ile kendimizin ve ailemizin temel eğitim,sağlık,beslenme ihtiyaçlarını daha iyi karşılayacak,gelecek için birikimlerimiz olacaktır.Ayrıca gelecek kuşaklara da daha temiz ve yaşanabilir bir çevre bırakmamıza sebep olacaktır.
Yalıtım alanında Türkiye olarak iyi bir sürece girdik.Bundan sonra yapılması gerekenler toplumu daha nitelikli ürünler ile tanıştırmaktır.Isı yalıtımı daha iyi teknolojik ürünler geliştirmektir.Teknoloji hızla ilerlemektedir.Benzer şekilde  demirden sağlam,tüyden hafif diye tabir edilen plastik, kompozit vb. ürünler ile daha az malzeme kullanılarak çok daha uzun ömürlü ve ekonomik ürünler geliştirilmelidir.Bunlarda enerji tasarrufumuzu artıracak ve doğal ve milli kaynaklarımızın korunmasına sebep olacaktır. Teknolojik gelişmelere ayak uydurmak Türkiye’yi daha tasarruflu,daha verimli hale getirecek ve rekabet gücünü artıracaktır.

KOMPEN alanında piyasanın öncü firmalarından biridir.Birçok alanda olduğu gibi bizimde pen piyasasına girdiğimiz dönemlerde sektörde ısı yalıtımı açısından çok kötü olan 45-47 mm’lik tek odacıklı ve iki odacıklı ürünler var idi.Teknolojiyi Avrupa’dan transfer eden Türkiye’deki ilk üreticiler nedense milletimiz bunu hak etmediği halde Pen adı altında çok kötü tek odacıklı ve iki odacıklı minicik profilden mamül ürünler satmakta idiler.KOMPEN olarak bizim ilk imalat serilerimiz yüksek ısı yalıtımına sahip 3 odacıklı ve bunların ayrıca 3 contalı serileri ile olmuştur.Sektöre kalite anlamında değer katan KOMPEN zamanla Türkiye’nin ilk ısı yalıtımı daha da yüksek olan 4 odacıklı sistemini üreterek pazara sunmuştur.Zamanla 5 odacıklı ürünlerimizde devreye girerek müşterimize hak ettiği hizmetin sunulması için ürün çeşitliliği artırılmıştır.Benzer şekilde full otomasyon hatlar ile ısı yalıtımı yüksek ısıcam ürünleri de yine KOMPEN A.Ş. tarafından üretilmektedir.Profil ve Pencerelerinin Isı iletim katsayılarını yıllar öncesinden beri  Avrupa’nın modern laboratuarlarında ölçtürerek müşterilerinin bilgisine sunarak bilinçli tüketici oluşumuna da  ayrıca katkı sağlanmıştır.Pencerelerimiz ve Isıcamlarımız CE işareti taşımaktadır ve Avrupa Normlarınında üzerinde bir kalite ile üretilmektedir.Beğeni gören ürünlerimizin yaklaşık 35% i yurtdışı piyasalarda satılmaktadır.
Profil imalat hatlarımız sürekli modernize edilerek yeni ilaveler ile hat sayılarımız artırılmaktadır.Tüm imalat makinelerimiz alanında en yüksek kapasiteye sahip,en kaliteli ve en verimli makinelerden oluşmaktadır.Önümüzdeki dönemde de kısa vadede profil üretim bölümümüze bir veya iki hat yatırımımız olacaktır.Ayrıca ısı yalıtımı açısından da daha verimli olabilecek yeni profil serisi çalışmalarımız devam etmektedir.
Bizim yıllardan beri gayret gösterdiğimiz bilinçli tüketici oluşturma faaliyetlerimiz ile paralel olarak  yeni dönemde 01 Şubat 2010 tarihinden itibaren pencerelere de CE uygulaması gelmektedir.Avrupa Birliği Uyum Mevzuatları kapsamında geliştirilen yeni yapı yönetmeliğine göre pencere ve ısıcam ürünlerinin Ce işareti taşıma zorunluluğu vardır.CE işareti bilindiği üzere ürünlerin, amacına uygun kullanılması halinde insan can ve mal güvenliği, bitki ve hayvan varlığı ile çevreye zarar vermeyeceğini, diğer bir ifadeyle ürünün güvenli bir ürün olduğunu gösteren bir işarettir.Bu mevzuat kapsamında bazı sanayi ürünleri CE işareti taşıyacak ve ayrıca ürünün ısı iletim katsayısı,mekanik ve fiziksel direç deneyleri vb. performans değerlerini de üzerinde taşıyacaktır.Bu bilgilerin ürünler ile birlikte tüketiciye sunulması zorunluluğu bilinçli tüketici profilini geliştirecek ve tüketici daha kaliteli ürün arayışına yönelecektir.Dolayısı ile KOMPEN ürünleri daha çok rağbet görecek, Pazar payımız artacaktır.
Tüketicilerimize önerimiz kaliteden taviz vermemeleri olacaktır.Unutulmamalıdır ki en ekonomik üretim standartlara uygun üretim, en ekonomik tüketimde  standartlara uygun tüketimdir.Satın aldığınız ürünlerin standart özelliklerini mutlaka inceleyerek rakipleri ile karşılaştırınız.Isı yalıtımı konusunun bireysel,toplumsal, ve çevresel özelliklerini çok iyi kavrayarak  ailenizin ve çevrenizinde bu konuda gelişimine yardımcı olunuz.  
